
                                                                                                                

GRAFCET : Transformation d’une suite de n décimales  
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 i : = 1          j : = 0      tab : = [0] 

i = 1 et  j = 0 

PRENDRE la i_eme décimale 

ECRIRE la i_eme décimale j dans tab 

APPELER la j_eme décimale  

ECRIRE la j_eme décimale  

PRENDRE les deux décimales i et i+1 

ECRIRE l’entier i i+1 noté j dans tab 

APPELER la j_eme décimale  

33 ECRIRE la j_eme décimale 

22 

i : = i + 1 23 

i : = i + 2 34 

j : = 0 4 

Si la i_eme décimale n’est pas dans tab Si la i_eme décimale est dans tab 

      i = n                i < n 


